
Instrukcja wypełniania formularza rozkroju płyt meblowych 

OKLEJANIE 
 

W formularzu „okl1” oznacza oklejenie jednej krawędzi danej formatki. 
 
Każda krawędź, która ma być oklejona, powinna mieć zaznaczone odpowiednio „1” dla 
PCV gr. 0,8mm lub “2” dla PCV gr. 2mm w odpowiedniej kolumnie. 

Przykład 1 – oklejanie jednej krawędzi po długości PCV 0,8mm 
Formatka: 
płyta meblowa: np. 8685 SM, 18 mm 
wymiar: 600 × 1000 mm, 1 szt. 
Okleina: PCV 0,8 mm 

Chcesz okleić jedną krawędź – na przykład stronę o wymiarze 600 mm. 

W formularzu: 
– wpisujesz „1” w kolumnę „okl1” przy wymiarze 600 mm. 

Razem: 1 krawędź oklejona 

Przykład 2 – oklejanie w literę „L” 
Formatka: 
płyta meblowa: np. K003PW, 18 mm 
wymiar: 600 × 1000 mm, 1 szt. 
Okleina: PCV 0,8 mm 

Chcesz okleić dwie sąsiadujące krawędzie (w kształt litery „L”). 

W formularzu: 
– zaznaczasz „1” w dwóch kolumnach „okl1” – przy dwóch wybranych krawędziach. 

Razem: 2 krawędzie oklejone (litera L) 

UWAGA: płyty ze strukturą, słoje zawsze ‘po długości’ 

Przykład 3 – oklejanie dookoła PCV 2mm 
Formatka: 
płyta meblowa 8685 SM, 18 mm 
wymiar: 720 × 450 mm, 1 szt. 
Okleina: PCV 2 mm 



Chcesz okleić wszystkie cztery krawędzie. 

W formularzu: 
– wpisujesz „2” w każdą z czterech kolumn „okl1 I okl 2” (przy wszystkich krawędziach 
formatki). 

Razem: 4 krawędzie oklejone dookoła 

 

 


